

Место для творчества и новых идей

В Ярославском колледже индустрии питания открылся новый учебно-производственный комплекс «Студенческое кафе «ЯрМишка». Он станет главной площадкой для практического обучения студентов различным профессиям и специальностям.

ФОТО ДМИТРИЯ ЛЕДНЕВА



■ МАРИНА ИЛЬИНА

– Это площадка для творчества, поиска новых идей и разработки авторских блюд, территория общения и самореализации, место профессионального становления и трудоустройства наших студентов еще до окончания колледжа, – отметила директор Ярославского колледжа индустрии питания Ольга Троицкая.

Учебно-производственный комплекс «Студенческое кафе» включает в себя две столовые, кондитерский цех и современные мастерские. Они оснащены передовым высокотехнологичным оборудованием – пароконвектоматы, программируемые комплексы для выпечки хлебобулочных изделий, профессиональная тестораскатывающая машина, лампы для карамели, компрессоры для окраски кондитерских изделий и многое другое.

– Индустрия питания была и остается одной из важных сфер для нашего города и региона. Благодаря тому, что в ней работают настоящие профессионалы, мы получаем безопасные и качественные продукты питания. Конечно, обеспечивать это высокое качество возможно лишь при модернизации подходов к обучению. И новый образовательный комплекс поможет поднять профессиональное мастерство ярославских кадров на высочайший уровень, – подчеркнул на открытии комплекса председатель муниципалитета Сергей Калинин.

В «Студенческом кафе» молодые люди смогут не только проходить учебную и производственную практику, участвовать в создании кулинарной продукции различного ассортимента, но и временно трудоустроиться. Некоторые студенты уже приняты на должности администратора кафе, повара, кондитера, кассира. ■